

**ІНФОРМАЦІЯ ПРО ЦІЛІ ДЕРЖАВНОЇ ПОЛІТИКИ У ВІДПОВІДНІЙ
СФЕРІ ДІЯЛЬНОСТІ, РЕАЛІЗАЦІЮ ЯКОЇ ЗАБЕЗПЕЧУЄ
ЮРИДИЧНИЙ ДЕПАРТАМЕНТ ОДЕСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ
ТА ПОКАЗНИКИ ЇХ ДОСЯГНЕННЯ В МЕЖАХ БЮДЖЕТНИХ
ПРОГРАМ ЗА 2018 РІК**

Юридичний департамент Одеської міської ради, реалізуючи цілі державної політики у межах своїх повноважень, забезпечує правову, аналітичну, інформаційно-довідкову діяльність Одеської міської ради, міського голови та виконавчого комітету з реалізації їх повноважень, захищає інтереси міської ради, міського голови та виконкому в судах, забезпечує взаємодію виконавчого комітету Одеської міської ради з правоохоронними та судовими органами, а також здійснює державну реєстрацію речових прав на нерухоме майно та їх обтяжень і юридичних осіб та фізичних осіб-підприємців, забезпечує ведення Адресного реєстру м. Одеси.

У 2018 році юридичний департамент Одеської міської ради визначений головним розпорядником бюджетних коштів для комунальної установи «Спеціалізована установа з надання безоплатної первинної правової допомоги у м. Одесі».

Згідно з рішенням Одеської міської ради від 14.12.2017 року № 2733-VII «Про бюджет міста на 2018 рік» виділені бюджетні призначення за наступними кодами бюджетних програм:

- 3310160 «Керівництво і управління у відповідній сфері у містах (місті Києві), селищах, селах, об'єднаних територіальних громадах» - 25196,7 тис. грн. по загальному фонду, які виконано на 97% та 100,0 тис. грн. по спеціальному, які виконано на 100%;
- 3310170 «Підвищення кваліфікації депутатів місцевих рад та посадових осіб місцевого самоврядування» - 10,0 тис. грн., з яких використано 100% на підвищення кваліфікації працівників департаменту у Одеському регіональному інституті державного управління Національної академії державного управління при Президентіві України.
- 3313241 «Забезпечення діяльності інших закладів у сфері соціального захисту і соціального забезпечення» - 2525,0 тис. грн. Виконання складає 99%.

У 2018 році до бюджету міста Одеси надійшло коштів адміністративного збору 2676,0 тис. грн. за проведення державними реєстраторами реєстрації речових прав на нерухоме майно та їх обтяжень та реєстрації юридичних осіб та фізичних осіб-підприємців.

Для зручності обслуговування громадян було придбано електронну систему керування чергою за 100,0 тис. грн., в рамках міської програми «Електронне відкрите місто», та програмне забезпечення до неї за 150,0 тис. грн. Також придбано стелажі архівні для зберігання архівних справ в управлінні державної реєстрації на суму 110,4 тис. грн.

Для протипожежної безпеки придбані вогнегасники та аптечки на суму 23,0 тис. грн., розроблені плани евакуації на суму 27,0 тис. грн. та на обслуговування протипожежної сигналізації витрачено 20,6 тис. грн., також були проведені електричні випробування та вимірювання обладнання електрогосподарства на суму 14,0 тис. грн.

Юридичний департамент забезпечує захист прав та представництво інтересів територіальної громади міста Одеси в особі міської ради, міського голови, виконавчого комітету міської ради в судах, на що було витрачено 2505,4 тис. грн. судового збору.

У 2018 році КУ «Правова допомога» надала безоплатної первинної правової допомоги у місті Одесі соціально незахищеним верствам населення по 10643 зверненням.

Директор департаменту

І.П. Поповська

Головний бухгалтер

І.П. Трофимович